
 

 

~ۀ گزار   -1 (p q) ارزش است؟ زیر، هم ۀ، با کدام گزار 

1)~ p q                         2)p ~ q                                

3)~ p q                       4)p ~ q  

 

 

~)گزارۀ   -2 p ~ q) (p r)    ارزش است؟با کدام گزارۀ زیر هم 

1  )p (q r)                     2  )p (q r)                       

3)r (p q)                    4)r (p q)    

 

 

p)ارزش گزارۀ  -3 q) r   نادرست است. احتمال این که ،q  باشد، کدام است؟ نادرست 

1)
1
4
                              2)

1
3
                                      

3)
3
8
                              4)

1
2
   

 

 

r)گزارۀ دلخواه باشد، ارزش گزارۀ   rگزارۀ نادرست و   qگزارۀ درست و   pاگر  -4 p) (p q)    برابر ارزش کدام ،

 است؟ 

1  )r                                   2  )                3   همیشه درست)~ r                                 4 ) همیشه نادرست 

 

: فاطمه سرای                                                          درس اول آمارواحتمال اولتست فصل  نام دبیر  



 

 است؟ نادرستهای زیر، ارزیکدامیک از هم  -5

1)p (p q) p                                                         2)p (p q) p     

3)(~ p q) (q p)                                                 4  )(~ p q) (p q)    

 

 

 

~)ارز منطقی گزارۀ های زیر، همکدامیک از گزاره   -6 p ~ q) (p q)   است؟ 

1  )p                                   2)q                                   

3)p q                            4)p q  

 

 

pارز منطقی گزارۀ های زیر، همکدامیک از گزاره   -7 q است؟ 

1)(p q) ~ (p q)                                               2)(p q) ~ (p q)     

3  )(p q) ~ (p q)                                              4  )(p q) ~ (p q)     

 

 

p)ارز گزارۀ هم -8 q) (p ~ q)  کدام است؟ ، 

1)~ p                                2)p                                 

3)q                                   4)~ q   

 



 

)گزارۀ   -9 )(p q) p ~ p   ،است؟  نادرست، در کدام حالت 

1)p و~ q                                                     2 درست)p وq                 درست 

3)~ p و~ q                                             4    درست)~ p وq  درست 

 

 

~های اگر گزاره  -10 p q وp q هر دو درست باشند، آنگاه کدام گزاره زیر همواره درست است؟ 

1)q p q                    2)q p p                     

3)p ~ q                4)q p p q     

 

 

p)های زیر با جدول ارزشی گزارۀجدول ارزشی کدامیک از گزاره -11 q) (q r)   ؟نیست، یکسان 

1)p (q r)                         2)(p q) r                     

3)~ p q r                    4)(p q) r   

 

 

pارزش گزارۀ  -12 (q r)  درست است. احتمال اینکه ارزش گزارۀ ،r نادرست باشد، کدام است؟ 

1)
3
7
                                        2)

1
2
                                    

 3)
4
7
                                    4)

2
3
   

 

 



 

)جدول ارزشی کدام گزاره با جدول ارزشی گزارۀ  -13 )(p q) r (p q)    ؟ نیست، یکسان 

1)p q r                            2)(p ~ q) r                     

3)~ (p q) r                      4)(p r) (q r)     

 

 

)ارزش گزارۀ  -14 )~ (p q) p ~ q  کدام است؟ ، 

 همواره نادرست است. ( 2                         همواره درست است.   ( 1

  qبه ارزش( 3
ی

 دارد.  pبه ارزش( 4                  دارد.      بستگ
ی

 بستگ

 

 

 کدام گزارۀ سوری زیر، دارای ارزش درست است؟  -15

1)x : x x  + 2 2 2                             2)
x

x : x
x

−
  =

1
   

3)x : x
x

  + 
1

2                                 4  )
x

x : x
x

−
  = +

−

2 4
2

2
  

 

 

 

xگزارۀ سوری  -16 , y ; P(x,y)    نمای، با کدام گزارهP(x,y)  دارای ارزش درست است؟ 

1)y x− = 6                         2)x y− = 6                     3)x y+ = 6                      4)xy = 6  

 

 

 



 

 تر دانیم که حداقل دو نفر آنان از علی کوتاه شوند. میروزبه، داود و حامد برحسب اندازۀ قد مرتب میعلی، احمد،  -17

 گیـــــــــــری  داود از علی بلندتــــــــر است. کــــــدام نتیجه  –ترین پسر نیست احمد کوتاه  -تــــــــر استداود از روزبه کوتاه -هستنـــــــــــد

 است؟  نادرست

 داود بلندتر از احمد( 2                              روزبه بلندتر از علی      ( 1

 احمد بلندتر از علی( 4            حامد                     احمد بلندتر از ( 3

 

 

 ؟ نیست qو pهای های زیر، مستقل از ارزش گزاره ارزش کدام یک از گزاره  -18

1)(p q) p                                          2)p (p q)                         

3)(p q) (p q)                                   4)(p q) (p q)    

 

 

x,yگزارۀ نقیض   -19 Q ; x y xy  +   کدام گزینه است؟   2

1)x,y Q ; x y xy  +  2                                

2)x,y Q ; x y xy  +  2  

3)x,y Q ; x y xy  +  2                                 

4  )x,y Q ; x y xy  +  2  

 

p)نادرست و ارزش گزارۀ  tاگر ارزش گزارۀ -20 t) (t q)    درست باشد، آنگاه گزارۀ(q p) t  ارز با هم 

 کدام است؟

1)F                                                                               2)T                                    

 نامشخص ( q                                                        4وابسته به ارزش ( 3



 

~)نقیض گزارۀ  -21 p q)  کدام است؟ 

1)p ~ q                         2)p ~ q                               

3)~ p q                        4)~ p q   

 

 

~)گزارۀ   -22 p q) (~ q p)   ارز است؟ با کدام گزاره زیر هم 

1)~ p q                      2)p q                              

3)~ p ~ q                    4)~ q p  

 ارزی زیر کدام است؟حاصل هم -23

1  )(~ p q)                    2)(p ~ q)                                                                               (~ p ~ q) ?    

3)(~ p q)                     4)(p ~ q)   

 

 

:است؟ )  نادرستهای زیر ارزیکدام یک از هم -24 F   ،نادرست:T  )درست 

1)(p q) (~ q ~ p)                                        2  )(p ~ p) F    

3)~ (p q) ~ p ~ q                                              4)(q ~ q) T   

 

 ای دلخواه باشد، آنگاه ارزش گزاره زیر کدام است؟ گزاره   rای درست وگزاره   qای نادرست، گزاره   pاگر  -25

 (: F  ،نادرست:T                                                                                               )درست(~ q ~ p) r ?    

1)T                                           2)F                               3)~ r                            4)r  

 



 

)گزارۀ   -26 ) ( )p (~ p q) ~ ~ q (p q)     ارز کدام گزینه است؟هم 

1)p                                 2)q                                  

3)~ p                            4)~ q  

 

~)گزارۀ ارز منطقی  های زیر، همکدام یک از گزاره -27 p q) (~ p ~ q)   است؟ 

1)p                                 2)q                                   

 3)T                              4)F  

 

 

 

 

 

 

هایمجموعه  -1 A = 2،  B , ,= 3 5 و 2   C , , ,= 2 3 5 نادرست  ها اند. کدام بیان در مورد آنمفروض 2

 است؟ 

1)A B                            2)A C                               3)B C                         4)A C   

 

و nاگر -2 m

nA m m n , n=   − 2 A)باشد، مجموعۀ  2 A ) A−8 4  چند عضو  دارد؟ 1

1  )5                                    2  )6                                       3)7                                 4)8  

 

 

 

: فاطمه سرای                                                 درس دوم آمارواحتمال اولتست فصل  نام دبیر  



 

xها، گزاره در مجموعه  -3 A x B     بیانگر کدام است؟ 

1)A B                        2)A B                            3)B A                      4)A B   

 

 است؟ نادرستکدام گزینه   -4

1  )                       2)                       3)                      4  )     , ,      

 

مجموعۀ  -5 A a,b,c,d=  توان به دو زیرمجموعه افراز کرد؟مفروض است. این مجموعه را به چند طریق می 

1)5                                    2)7                                    3)12                                4 )15   

 

 

مجموعۀ  -6 A m m , m=  2  ؟نیستبا کدام مجموعه برابر  16

1  ) m m m 2 4                                   2) m m m  4                                   

3) , , , ,01 2 3 4                                                4)   nn 0 2 16 

 

 

اگر -7 A a= و  B a, a= و     C a , a, a=   است؟  نادرستکدام رابطه 

1)B C                            2)A B                       

3  )A B                          4  )B C   

 

 



 

 شود. این مجموعه تا اضافه می448های آن سه عضو اضافه کنیم به تعداد زیرمجموعه  Aاگر به مجموعۀ متناهی  -8

تهی دارد؟ چند زیرمجموعۀ   غیر

1)64                                2)63                                 

 3)32                               4)31    

 

 

مجموعــــــــــــه -9 U , , ,...,= 1 2 3 ایم. اگـــــــــــــــرکــــــــــــــرده  راز ــــاف Dو  A ،B ،Cهـــــــوعمزیرمج 4ه  ــــــــــبرا  20 A k k= 4  و 

 B k k= + 4 و 2 C k k= − 4  چند زیرمجموعه دارد؟ Dباشند، آنگاه مجموعۀ  1

1)64                                2)32  

3)128                             4)16 

 

 

اگر دو مجموعه  -10    A , a ,c , b= + −23 1 و 1    B , , a ,b= + +4 1 1  کدام    cمساوی باشند، مقدار  1

 گزینه است؟ 

                               صفر ( 2                                     3(1

3)2                                     4)4  

 

 

  Bها « و »  مجموعه همه مستطیل  Aها باشد. اگر »  الاضلاعمجموعه همه متوازی  Uفرض کنید مجموعه  -11

 ها « باشند، در این صورت چه تعداد از موارد زیر صحیح است؟ مجموعه همه مربــع  Cها « و » مجموعه همه لوزی

Aالف( B C=                         )بA B U=                   )جC A                  )دB C  

1 )1                                         2 )2                                     3 )3                           4 )4 



 

اگر -12 A a,b,c,d=و B b,c,d,e=،  چند مجموعه مانندXدر رابطۀA B X A B کند؟صدق می 

1)2                                      2)3                                    

 3)4                                    4)5   

 

 

های مجموعۀ تعداد زیرمجموعه  -13    A a,b, b , a,b=   که شاملa  باشد ولیb را نداشته باشد، کدام است؟ 

1)4                                    2)8                                   

3)16                                  4)32  

 

 

 

ایم. اگــــــــــر افــــــــــــــــــــراز کرده  Cو  A ،Bمجموعـــــــــــۀ اعــــــــــــداد صحیح را به ســــــــــه زیرمجموعــــــــــۀ  -14 A k k= − 6  و 2

 B k k= + 6  تعلق دارد؟ C، در این صورت کدام عدد به 3

1)64                                    2)57  

3)50                                    4  )69  

 

 

 

اگر  -15      A a,b, a , b , a,b= و     B a, a , a= ،باشدA B−  چند زیرمجموعه دارد؟ 

1)30                                 2 )8                                 

 3)6                               4  )2  

 

 



 

Aاگر  -16 , A ,... , A1 2  ؟ نیسترا افراز کرده باشند، کدام گزینه صحیح  Aمجموعۀ  10

1)A A A− =4 10 4                 2)A A =3 7                     

3)A A A− =10 1 9                  4)A (A A A A A ) (A A A A A )− =1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

اگر -17    A a,b, a , a,b=  های زیر درست است؟باشد، چند گزاره از گزاره 

a(الف A                              ب ) a A   

(  ج  b ,a A                   د) a,b A  

1 ) 1                            2 )2                                  

 3 )3                           4 )4 

 

 

مجموعۀ عددهای صحیح به سه زیرمجموعۀ  -18 A k k= + 3 1، B k k= − 3  افـــــــــــــــــــــــراز شده  Cو 1

 باشد؟ مینادرست  است. کدام گزینه 

1)A40                                  2)B62                                  

 3)C76                               4 )B98   

 

 

 چنـــــــــد   Aشود. مجموعۀ  واحد کم می   48هایش حذف کنیم، تعــــــــــــــداد زیرمجموعه  Aاگـــــــــــــــر دو عضو از مجموعــــــــــــــــۀ  -19

تهی دارد؟  زیرمجموعۀ غیر

1)63                              2)64                                  

 3)31                            4)32   



 

اگر   -20 A x x=   8 20، B n n=  2 400، C A,B, , ,= 11 4 و 5 D , , ,= −3 4 6  باشند،   5

 است؟  نادرستکدام گزینه 

1)A B                          2)C A                         

 3)C D                       4  )D A  

 

 

 

مجموعۀ  -21 xA x x ,(x x) ( )+=  =  =3 14 2  چند زیرمجموعه دارد؟ 8

1)2                                  2)4                                      

 3)8                                4 )16   

 

 

 

اگر -22 A , ,a= 2 و 5 B b, , ,= 5 4 A، در صورتی که 2 B=  ،باشدa b+ چند جواب دارد؟ 

                                         1(2                             صفر ( 1

 3)2                               4 )3   

 

اگر -23 A ,= 1 2،  B , , ,= 1 2 1 و 2   C , , , ,= 1 2 1 2 نادرست  هل باشند، کدام بیان در مورد این مجموعه  1

 است؟ 

1  )B C                           2)A B                              

 3)A B                         4)B C   



 

مجموعۀ  -24 a,b,c,d,e,f ,g توان، به یک مجموعۀ تک عضوی فاقد را به چند طریق می a  و دو مجموعۀ سه 

 عضوی افراز کرد؟  

1)45                                2  )50                                  

 3)56                                4 )60   

 

مجموعه تعداد افرازهای  -25 A a,b,c,d,e= که شامل فقط یک مجموعۀ تک عضوی باشد، کدام است؟  

1)10                                   2)12                                  

 3)15                                   4)20  

 

 

اگر  -26      A , , , , ,= 1 1 1 2 2 و 2 B x ; x x=  + =2 2 تهی مجموعۀ آنگاه تعداد زیرمجموعه  3  های غیر

A B−  کدام است؟ 

1)2                                    2)4                                    

 3)7                                 4)14  

 

 

اگر -27    A a,b, a , b=  باشد، مجموعۀ A A− تهی دارد؟  چند زیرمجموعۀ غیر

1)2                                     2)6                                  

   3)7                              4 )15   

 

 

 



 

اگر -28 A = 2،  B ,= 2 و 2   C , ,= 2 2  است؟ نادرست، کدام رابطه 2

1)B C                          2)A B                          

 3)A B                      4)B C  

 

 های این دو مجموعه دارد. خارج قسمت یا تفاضل تعداد زیرمجموعه  Aعضو بیشیی از مجموعۀ A،5مجموعۀ  -29

 کدام است؟  

 32خارج قسمت  (2                    25خارج قسمت ( 1

 32تفاضل  (4                               25تفاضل ( 3

 

 

 عضوی، افراز   2عضوی و یک مجموعۀ  3توان به دو مجموعۀ یک مجموعۀ هشت عضوی را به چند طریق می  -30

 کرد؟

1)210                             2)240                              

  3)280                          4)320   

 

تعداد افرازهای مجموعۀ  -31 A , , ,= 01 2  کدام است؟  3

1)6                                 2 )9                                   

 3)12                              4)15  

 

 

 

تعداد افرازهای مجموعۀ  -32 A a,b,c,d,e= هـــــــــــای دو عضـوی و ســــــــه عضوی باشند، کـــــــــدام که شامل مجموعه 

 است؟ 

1)8                                2)9                                     

3)10                              4)12   



 

به صورت  Aیگ از افرازهای مجموعۀ  -33        a , b , a,b , c است. تعداد افرازهای مجموعۀA   که فاقد 

  مجموعۀ تک عضوی باشند، کدام است؟

1)3                                     2)4                                   

  3)5                              4)6  

 

 

 

تعداد افرازهای مجموعۀ  -34 A , , , , ,= 1 2 3 4 5  های دو عضوی باشند، کدام است؟ که شامل فقط مجموعه  6

1)8                             2)10                                 

3)12                            4)15  

 

 

مجموعۀ  -35    A a,b, a , a,b= توان به سه زیرمجموعه افراز کرد؟ را به چند طریق می 

1)3                              2)4                                   

 3)5                              4)6   

 

 

مجموعۀ   -36    a,b, a , b  زیرمجموعه شامل عضو دارای چندa است؟ 

1)4                            2)8                                     

 3)10                            4)12  

 

 

 

 



 

 

 

، مطابق شکل زیر مفروض C,B,Aهای  مجموعه  -1
ی

 است؟  نادرستاند. کدام مورد برای قسمت رنگ

1)A (B C )                              

2)A (B C)                                  

3)(A C) (A B)− −                   

4)(A C) (A B)− − 

 

Cفرض کنید  -2 (A B) (B A)= − A)، حاصل− B ) C   کدام است؟ ، 

1  )A B                        2  )A B                                       

 3)C                                  4)C   

 

 

،  Cو A،Bمطابق شکل زیر، فرض کنید  -3
ی

 است؟  نادرستسه مجموعه باشند. کدام مورد برای قسمت رنگ

1)(A B) (A C)− − 

2)A (B C )  

3)A (B C)− 

4)A (B C)− 

 

 

: فاطمه سرای                                                             درس سوم آمارواحتمال اولتست فصل  نام دبیر  



 

Aاگر  -4 B  باشد، حاصل((A B) (B A))−  ، کدام است؟−

1  )A B                     2)A B                       

 3)A B                    4  )A B   

 پیشامد شکل زیر کدام است؟  -5

1)(A B) C− 

2)(A B) C−   

3)(B C) A− 

4  )(B C) A− 

 

اگر  -6 A a,b,c,d,e= و A B d,e=   و مجموعۀ(A B) (B A)−   شش عضو داشته باشد، مجموعۀ  −

B چند عضو دارد؟ 

1  )3                                   2)4                                  

 3)5                                    4)6 

 

 

 

Aاگر -7 B مجموعۀ ،( ) ( )(A C) (B C) A B C− −  برابر کدام است؟ −

1)A C−                           2)A C−                       

 3  )A                                 4  )B  

 

 

 



 

Aدو مجموعۀ ناتهی باشند و داشته باشیم  Bو  Aاگر  -8 B B A  گاه ، آن(A B)2  برابر کدام است؟ 

1)A2                                2)                                 

 3)(A B)− 2                      4)A (A B) −    

Aاگر -9 B A=  و  B C B=  باشد، کدام گزینه صحیح است؟ 

1)C B A                  2)A C B    

 3)A B C                   4)A B C= = 

 

Aو  B ،17و مجموعۀ   14دارای  Aمجموعۀ   -10 B   عضو است. مجموعـۀ  5دارای(A B) (A B)−   چنـــــد 

 عضو دارد؟

1)19                                     2)20                              

 3)21                                     4)22   

 

 

A)مجموعۀ  -11 B ) (A B) (A B)   برابر کدام است؟ 

1  )A B                              2  )B A                        

 3)B A                            4)A B   

 

 

تهی باشند و  Bو Aاگر -12 Aدو مجموعۀ غیر B B A  حاصل ،(A B) (B A ) −  کدام است؟   −

1)A                                      2)A                                   

 3)B                                     4)U    



 

A)سه مجموعه باشند و  Cو A،Bاگر -13 B) C− − = کدام گزینه درست است؟ ، 

1)A =                               2)A B                            

 3)A B C                       4)A C  

 

 

Aاگر  -14 [ , ]= 0 Bو 4 [ , ]= −2 Aباشند، مساحت نمودار 2 A B B −   در صفحه مختصات کدام است؟ 

1)4                                       2)10                                 

 3)12                                     4  )8  

 

 

 

حاصل  -15   A (A B ) (B C ) C      کدام است؟   −

1)A C−                              2)A C                            

 3)A                                    4  )A B−   

 

Uفرض کنید  -16 A B=  مجموعۀ مرجع وC (A B) (B A)= − )، اگر− )(A B) C B −  ، اگر عبارت=

 درست است؟ 

1)B A                           2)A B =                     

3)A B                           4)A B= 

 



 

حاصل -17 A (A B) (A B)  − −    کدام است؟ 

1 )  A                                  2  )A                                    

 3  )                                4)U  

تهی باشند، متمم مجموعۀ  Bو Aاگر -18 )دو مجموعۀ غیر ) ( )A (A B) B (A B )   کدام است؟ 

1)B                                    2)A                                      

 3)B                               4 )A B   

 

 

 

Aاگر -19 [ , ]= −2 3 ،B [ , ]= −3 Cو 4 [ , ]= −1 A، مساحت 2 (B C)− 2 چقدر است؟ 

1)8                                    2)10                                  

3)15                                4 )17   

 

 

 

 

اگـــــــــــــــر   -20 A , , ,...,= 1 2 3 15، B , , ,...,= 6 7 8 15، U , , ,...,= 1 2 3  مجمــــــــــــوعــــــــــۀ مــــــــــــــرجع باشـــــــــــــد، مجموعـــــــــۀ20

 ( )(A B) (A B ) (B A) A −  چند عضو دارد؟ −

1)5                                    2)7                                     

  3)10                                 4  )15  

 

 

 



 

اگر -21 A x x , x=  −  5 و 5 B x x , x=  −  3 Aباشد،  3 B  کدام است؟ 

 

 

1 )                                                                                     2)                                     

 

 

3                                               )                                     4) 

 

اگر -22 A k k , k= +  −  2 1 2 و 0 B y y , y=  2 Aباشد، نمودار  9 B  کدام است؟ 

 

 

1 )                                                                                     2)                                     

 

 

 

3                                               )                                     4) 

 

Aحاصل -23 B A (B A) −   برابر است با :  −

1  ) A (B A)                           2)A B                            

3)A A                                       4)A (B A) − 

 

 



 

 نمودار شکل زیر، مربوط به کدام مجموعه است؟ -24

1)[ , ) [ , )1 4 1 3 

2  )   , , , , ,1 2 3 4 1 2 3 

3) , , , ( , ]1 2 3 4 1 3 

4) [ , ) , ,1 4 1 2 3 

حاصل  -25 (B C) (A B) (C A)−  کدام است؟  −

1)B                                     2)B C−                               

 3)C                                   4)C B−  

 

 

متمم مجموعۀ  -26 A (A B) B−  کدام است؟  −

1)A                                 2)B                                  

 3)A                                 4)B  

 

nو nاگر -27

n
A ( , )

n n

−
= −

3 2 2
2

iباشد، آنگاه  
i

A
=

6

3
 کدام است؟ 

1)( , )−
1 4
2 3

                        2)( , )−
1 5
4 3

                        

 3)( , )−
1 5
2 3

                       4)( , )−
1 4
4 3

  

 

 



 

Aعضو و مجموعــــۀ 6دارای B عضو و مجموعۀ 5دارای Aاگر مجموعۀ  -28 B  عضــــو باشند، مجموعــــۀ 2دارای 

(A B ) (A B )  چند عضو دارد؟ ، 

1)8                                      2)10                                     

 3)12                                   4)155  

طی در مجموعه   -29  ؟ نیستپذیر ها، برگشت کدامیک از روابط شی

1)A B A C B C=  =                                  2)A B A B− =   

3)A B A A B− =  =                                    4 )  A B A B B  =  

 

 

 های زیرمجمــــــــوعه است. تعــــــــداد زیرمجموعـــــــه 8دارای   Bزیرمجموعـــــــــۀ ناتهی و مجموعۀ  15دارای  Aمجموعـــــــــۀ  -30

C A (A B) =  کدام است؟  −

1)4                             2)8                              

3)12                          4)16  

 

 

Aاگر -31 [ , ]= 1 Bو 4 ( , ]= −1 Aباشند، مساحت نمودار 3 A B B −  در صفحۀ مختصات، کدام است؟ 

1)4                            2)5                               

 3)7                            4)6  

 

 

A)مجموعۀ -32 (A B) ) (B (A B) ) −با کدام مجموعه، برابر است؟ 

1)A                         2)B                                 

3)A                         4)B   



 

های چهار عضویدر مجموعه  -33 A x , , , y= + 2 1 و 4 B , ,z, t= −5 7 A، فرض کنید 1 B B A =   .باشد 

ها به صورت تعداد مجموعه  (x,y),(z, t) کدام است؟ ، 

1)2                                 2)3                                    

 3)4                              4)6  

 

 

)مجموعۀ   -34 )(A B) (B C) ((B A) B) −  ، با کدام مجموعه، برابر است؟−

1)A B                     2)A B                           

 3)A                             4)B   

 

 

A)مجموعۀ غیر تهی باشند و  Bو Aاگر  -35 B) (B A) −  = گاه کدام مجموعه، غیر تهی است؟، آن 

1)A B                                                                         2 )A B−                                 

3)(A B) (A B)−                                                   4)(B A) (A B) −  

 

 

اگر   -36 iA m i m i=  −   i، مجموعۀ 8− i
i i

A A
= =

−
8 8

1 1
 چند عضو دارد؟ 

1)13                        2)14                                    

 3)15                         4)16   

 

 

 



 

  Cو A ،Bاگر -37
 
Aسه مجموعۀ غیر تهی باشند، از کدام تساوی الزاما B=  شود؟ نتیجه می 

1)A C B C =                                                             2)A C B C=                                  

3)A C B C=                                                        4)A (B C) (A C) B − = −  

 

 

اگر -38 S (x,y) y x x=   − 20 S  مجموعه3 ( )  چند عضو دارد؟ 

1)6                                   2)7                                 

 3)8                                   4)9 

 

 

تهی باشند،  B و Aاگر -39 A)دو مجموعه غیر B ) (B A) −  برابر کدام مجموعه است؟  −

1)B                                   2)                           

 3)A B                          4)A B− 

اگر  -40  A , , , ,= 1 2 1 2  و 3  B , , , ,= 1 2 3 1 و 2 C , ,= 1 2  باشد، کدام رابطه درست است؟ 3

1)A B C− =                           2)B C− =                            

3) B C ,− = 1 2                        4) A B C− = 

 

B)متمم مجموعۀ  -41 A) A−  است؟، نسبت به مجموعۀ جهاتی کدام −

1)A B                            2)A B                        

 3)A                             4)B 



 

 و nاگر  -42 m

nA m m n , n=   − 2 آنگاه مجموعۀ ،A A4  چند زیر مجموعه دارد؟  3

1)8                               2)16                           

 3)32                             4)36 

 

 

اگر  -43 nA n ,n= − +1 n ، آنگاه مجموعۀ1 n
n n

A A
= =

−
4 3

1 1
 با کدام مجموعه برابر است؟ 

1) x: x 1 5                                      2) x : x 0 5                             

3) x: x , x  0 5 2                           4) x : x , x  1 5 2 

 

 

)دو مجموعۀ غیر تهی باشند، مجموعۀ  B  و Aاگر  -44 ) ( )A (A B) B (A B )  برابر کدام است؟ 

1)A B                    2)A B                           

 3)B                             4)A 

 

 

اگـــــــــــــــــر -45 A , , , ,= 2 3 4 5   و 6 A B ,= 2 A)و مجموعــــــــــۀ  3 B) (B A)−   عضـــــــــــو باشـــــــــــد، تعــــــداد  6دارای  −

 کدام است؟   Bعضوهای مجموعۀ 

1)3                               2)4                                   

 3)5                             4)6 



 

Cمتمم مجموعۀ  -46 A B با کدام مجموعه برابر نیست؟ ،  ، نسبت به مجموعۀ جهاتی

1)(A B) (A C)−                            2)(A C) (B C)− −                                   

3)A (B C)−                                       4)(A B) C− 

 

 

اگرمجموعۀ مرجع، مجموعۀ اعداد صحیح باشــــــــــد و -47 A , , = 1 2 و 3 B , , , = 2 3 4 A)، آنگــــــــــاه5 B)    کـــــــــدام 

 مجموعه است؟ 

1) ,2 3                              2) , ,2 4 5                          

 3) , ,3 4 5                        4) ,4 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  


